

Csörötnek Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2024. október 29-én 17.00 órakor megtartott rendkívüli nyílt ülésének jegyzőkönyve

Megalkotott rendeletek száma 0 db (.../2024. (...))
Határozatok száma 1 db (53/2024)

Napirend:

1. Javaslat pályázat benyújtására az ARSZ-AOFK-TÁM2024 kiírásra
2. Egyebek

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Csörötnek Község Önkormányzata Képviselő-testülete **2024. október 29.** napján 17.00 órai kezdettel az Önkormányzat székhelyének (9962 Csörötnek, Vasúti út 5.) tanácskozó termében tartott **rendkívüli nyílt** ülésén.

Jelen vannak: Kocsis Zsolt polgármester, Mezeiné Kiss Katalin alpolgármester, Kocsis Ádám és Laczó Brigitta képviselők; meghívottként dr. Markó László jegyző.

Távollevők: Varga Viktor képviselő.

Kocsis Zsolt: Köszönti a képviselő-testület nyílt alakuló ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy 4 fő önkormányzati képviselő jelen van, a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Ismerteti a napirendi pontokat. Javasolja, hogy a testület a napirendet az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pontok:

1. Javaslat pályázat benyújtására az ARSZ-AOFK-TÁM2024 kiírásra
Előadó: Kocsis Zsolt polgármester
2. Egyebek

A képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalását tartalmában és sorrendiségében 4 igen, egyhangú szavazati aránnyal elfogadta.

1. Javaslat pályázat benyújtására az ARSZ-AOFK-TÁM2024 kiírásra

Kocsis Zsolt: Ismerteti az Aktív Rába Szövetség által meghirdetett Vízi-turisztikai szolgáltatás-fejlesztés a Felső-Rába mentén (ARSZ-AOFK-TÁM2024) című pályázati kiírást. A pályázati feltételek alapján komplex, mindkét célterületre vonatkozó pályázat benyújtását javasolja. A projekt részeként a fogadóépület világítási rendszere és zuhanyzóí újulhatnak meg, illetve egy raft felszerelésekkel együtt kerülne beszerzésre. A projekt költségvetése 3 millió forint, amiből 1 millió forint az önrész. Javasolja, hogy döntsenek a pályázat beadásáról.

A Képviselő-testület 4 igen, egyhangú szavazati aránnyal a következő határozatot hozta:

53/2024. (X. 29.) Kt. határozat

Csörötnek Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Aktív Rába Szövetség által meghirdetett Vízi-turisztikai szolgáltatás-fejlesztés a Felső-Rába mentén (ARSZ-AOFK-TÁM2024) című pályázati kiírásra „Akácfa Kemping kiszolgáló épület energetikai korszerűsítése és víziturisztikai eszköze fejlesztés” címmel pályázatot nyújt be.

A Képviselő-testület a pályázati projekt forrásösszetételét az alábbiak szerint határozza meg:

A projekt teljes tervezett költsége:	2 999 122,- Ft
A projekt megvalósításához igényelt támogatás:	1 999 514,- Ft
Önerő:	999 608,- Ft

A Képviselő-testület a 999 608,- Ft önrészt az Önkormányzat költségvetése terhére biztosítja. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázat határidőre történő benyújtásáról gondoskodjon.

Határidő: 2024. október 31.
Felelős: Kocsis Zsolt polgármester

Kocsis Zsolt: Elmondja, hogy a Csörötneki Rábarátok Vízturisztikai Szabadidős és Sportegyesület is pályázik támogatásra. A civil szervezet projektje szintén érinti a fogadóépületet, ezért az önkormányzatnak tulajdonosi hozzájárulást kell adnia. Ismerteti a műszaki tartalmat.

A képviselő-testület tagjai döntéshozatal nélkül egyetértenek az önkormányzati hozzájárulás kiadásával.

2. Egyebek

Kocsis Zsolt: Megkérdezi, hogy van-e valakinek olyan felvetése, amit az Egyebek napirendi pontban a képviselő-testületnek megvitatásra javasol.


Kérdés, hozzászólás hiányában az Egyebek napirendi pontban nem került tárgyalásra napirenden kívüli ügy. A fentieket követően Kocsis Zsolt polgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület rendkívüli nyílt ülését bezárta.

K. m. f.



Kocsis Zsolt
polgármester




Dr. Markó László
jegyző

K i m u t a t á s
Csörötnek Község Önkormányzat Képviselő-testületének
a 2024.10.29. napján tartott rendkívüli nyílt képviselő-testületi ülésen meghozott rendeletekről és határozatokról

A rendelet száma (a zárójelben a kihirdetés napja szerepel)	A rendelet címe	A rendelet hatályba lépése	Módosított rendelet címe, száma	Hatályon kívül helyezett rendelet címe, száma	Kód

	A határozat száma	Kód
1.	53/2024. (X. 29.) Kt. határozat	Z1